
 

 

 

周南市子どもと若者の生活・意識に関する 
アンケート調査報告書 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

周南市 
令和６年10月 

 

  



 

調査概要 

１ 回収状況 

【こども・若者の生活状況・意識調査】

調査対象 調査期間 調査票配布方法 調査票配布数 調査票回収方法 回収件数 回収率

16 歳から 30 歳 

までの市民 
令和６年７～８月 郵送 2,000 件 郵送もしくは WEB 425 件 21.25% 

 

２ 調査結果の見方 

・報告書中の「n=」はパーセントを計算するときの母数となるサンプル数（回答者数）を示し

ている。 

・MA は複数回答（Multi Answer）の設問であることを示している。 

・算出されたパーセントは小数点以下第２位を四捨五入して算出している。そのため、全項目

の回答比率の合計が 100％にならないことがある。また、MA は合計が 100.0％を上回ること

がある。 

・図表中の選択肢表記は、場合によっては語句を短縮・簡略化している場合がある。 

 

1



問 1 あなたの年齢（令和 6 年 4 月 1 日現在）についてお答えください。  

 
 

 

 

問 2 あなたの性別についてお答えください。  

 
 

16～17歳

19.8%

18～19歳

14.8%

20～22歳

14.6%

23～25歳

17.4%

26～27歳

14.6%

28～30歳

18.1%

無回答

0.7%

n= 425

男

40.7%
女

59.1%

その他

0.2%

n= 425
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問 3 あなたは次のどれにあてはあまりますか。  

 
 

 

  

21.4

2.4

0.5

1.6

11.5

0.0

46.1

1.9

7.3

1.2

3.5

0.7

1.2

0 10 20 30 40 50

高校生

専修・専門学校生

予備校生

短大・高専生

大学生

大学院生

正社員・正職員

派遣・契約社員

アルバイト・パート

自営業・自由業

専業主婦・主夫

無職（求職活動はしていない）

無職（求職活動中、職業訓練を受けている、資格取得を目指…

(％)

n= 425

学生

37.4%学生以外

62.6%

n=425
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問 4 あなたは誰と一緒に暮らしていますか。(MA) 

 

 

 

55.1

27.0

21.5

13.5

6.1

0.9

1.7

21.5

75.9

48.7

0.0

0.0

7.6

0.6

1.3

22.2

42.6

14.0

34.3

21.5

5.3

1.1

1.9

21.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

自分の親

兄弟姉妹

配偶者（パートナー）

子ども

祖父母

１～５以外の親族

友人や知人等

一人暮らし

（学生／学生以外）

全体

(n=423)

学生

(n=158)

学生以外

(n=265)

(％)

55.1

27.0

21.5

13.5

6.1

0.9

1.7

21.5

52.0

27.2

17.3

7.5

3.5

0.6

1.7

30.1

57.4

26.9

24.5

17.7

8.0

1.2

1.6

15.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

自分の親

兄弟姉妹

配偶者（パートナー）

子ども

祖父母

１～５以外の親族

友人や知人等

一人暮らし

（性別）

全体

(n=423)

男

(n=173)

女

(n=249)

その他

(n=1)

(％)
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問 5 あなたが新しい知識や情報を入手するのに、よく利用するものをお答えください。(MA) 

 

 

 

 

 

 

53.6

8.5

6.8

4.2

19.3

97.6

0.5

15.5

0.2

0 20 40 60 80 100

テレビ・ラジオ

本（書籍）

週刊誌・雑誌・漫画

新聞

パソコン

携帯電話・スマートフォン

ビデオ・ＤＶＤ

口コミ・伝聞

特にない

全体

(n=425)

(％)

33.3

48.6

0.9

65.8

54.2

2.6

32.1

3.1

0 10 20 30 40 50 60 70

LINE

Ｘ（旧Twitter）

Facebook

インスタグラム・

Threads

YouTube

ソーシャルゲーム（オ

ンラインゲーム）

TikTok

特にない

全体

(n=424)

(％)

問 6   あなたが知識や情報を入手しやすいと思うネットワークサービス（SNS）をお答え 
ください。 (MA) 

5



 

問 7 一日に、インターネットやゲームにどのくらいの時間を使用していますか。 

 

問 8 平均的な就寝時刻・起床時刻についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１時間

未満

7.3%

１時間以上～

３時間未満

39.7%３時間以上～

５時間未満

34.0%

５時間以上

18.9%

n= 423

以下

4.5%5時間台

5.9%

6時間台

21.6%

7時間台

42.1%

8時間台

17.9%

9時間台

4.7%

以上

3.1%
睡眠時間

n 42

2.1

10.1

34.6

36.9

7.5

8.7

0 10 20 30 40 50

21時台

22時台

23時台

0時台

1時台

以外

就寝時刻

(％)

n=425

10.6

40.5

30.6

8.2

10.1

0 10 20 30 40 50

5時台

6時台

7時台

8時台

以外

起床時刻

(％)

n=425
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問 9 あなたは自由な時間をどのように過ごすことが多いですか。(MA)  

 

 

  

33.3

72.0

20.0

27.8

24.2

15.7

15.9

8.8

6.7

6.2

0.0

15.0

1.4

9.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

何もしないでのんびりする

オンラインゲームや動画視聴

読書・音楽鑑賞

テレビ・ＤＶＤ視聴

ショッピング

スポーツやトレーニング

映画鑑賞・スポーツ観戦

ゲームセンターやカラオケ

週刊誌・雑誌・漫画を読む

クラブ活動・サークル活動

ボランティア活動

家事や家の仕事の手伝い

習い事（英会話・料理教室等）

資格を取るための講習受講や勉強

全体

(n=421)

(％)
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問 10 あなたは自由な時間を過ごす場合、どのような場所で過ごすことが多いですか。(MA) 

 
  

96.7

9.0

13.3

8.1

1.7

0.7

24.2

0.9

8.1

1.7

7.1

8.3

5.0

1.9

5.2

0 20 40 60 80 100

自分の家

友人の家

喫茶店・カフェ

飲食店（ファミリーレストラン・居酒屋

等）

ファーストフード店

コンビニエンスストア

商業施設（デパート等）

漫画喫茶・ネットカフェ・個室ビデオ店

カラオケボックス

公園

学校・部活動

スポーツ施設（体育館・ジム等）

図書館

文化施設（美術館・コンサートホール等）

アミューズメント施設（ゲームセンター

等）

自由時間を過ごす場所

全体

(n=422)

(％)
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問 11 あなたは週にどのくらい外出しますか。  

 
 

問 11-1 外出する頻度はどのくらいですか。 

※問 11 で「外出することはほとんどない」との回答者が対象 

 
 

ほとんど毎日外出する

（週に５日以上）

61.1%
頻繁に外出する

（週に３～４日）

14.3%

ときどき外出する

（週に１～２日）

19.8%

外出することはほとんどない

4.8%

n= 419

ふだんは家にいるが、用事のときだけ外出する

84.2%

ふだんは家にいるが、近所の

コンビニなどには出かける

10.5%

自分の部屋からは出るが、

家からは出ない

5.3%

n= 19
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問 11-2 外出する頻度が減ってどのくらい経ちますか。 

※問 11 で「外出することはほとんどない」との回答者が対象 

 
 

問 11-3 外出する頻度が減ったのは、どのようなことがきっかけですか。  

※問 11 で「外出することはほとんどない」との回答者が対象 

 

６か月未満

29.4%

１年以上３年未満

35.3%

３年以上５年未満

17.6%

５年以上７年未満

5.9% ７年以上

11.8%

n= 17

11.8

5.9

0.0

0.0

0.0

5.9

23.5

0.0

17.6

0.0

35.3

0 10 20 30 40

学校や仕事へ行くのが嫌になった

受験がうまくいかなかった

就職活動がうまくいかなかった

仕事でうまくいかなかった

学校・職場の環境になじめなかった

病気やケガをした

人と接するのがいやになった

いじめにあった

妊娠・出産・育児のため

看護・介護のため

特にきっかけはない

全体

(n=17)

(％)
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問 12 最近のあなたの悩みや心配ごとはありますか。(MA)  

 

 

 

21.4

39.3

13.3

4.0

13.1

35.7

40.2

11.2

7.6

9.0

6.2

15.7

50.0

39.1

5.1

7.1

8.3

19.2

23.1

3.2

9.0

8.3

3.8

18.6

4.5

39.4

18.2

2.3

15.9

45.5

50.4

15.9

6.8

9.5

7.6

14.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

勉強や進学

就職や仕事

家族のこと

友人のこと

恋愛

将来の生活

お金

健康や病気

自分の性格

自分の身体

社会や政治

特にない

（学生／学生以外）

全体

(n=420)

学生

(n=156)

学生以外

(n=264)

(％)

21.4

39.3

13.3

4.0

13.1

35.7

40.2

11.2

7.6

9.0

6.2

15.7

20.7

46.7

8.3

1.8

14.2

32.0

34.9

10.7

4.7

5.9

10.1

17.2

21.6

34.4

16.8

5.6

12.4

38.0

44.0

11.6

9.6

10.8

3.6

14.8

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

勉強や進学

就職や仕事

家族のこと

友人のこと

恋愛

将来の生活

お金

健康や病気

自分の性格

自分の身体

社会や政治

特にない

（性別）

全体

(n=420)

男

(n=169)

女

(n=250)

その他

(n=1)

(％)
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問 13 あなたは悩みや心配ごとがあった場合、相談する相手は誰ですか。(MA)  

 

 

 

問 13-1 相談したくないと思う理由は何ですか。(MA)  

※問 13 で「誰にも相談したくない」との回答者が対象 

 

75.2

64.9

14.9

5.0

5.5

2.4

5.0

3.8

70.1

71.4

5.2

4.5

14.9

1.3

6.5

2.6

78.2

61.1

20.6

5.3

0.0

3.1

4.2

4.6

0 20 40 60 80 100

家族

友人・恋人

先輩・上司

インターネット上の知り合い

学校の先生

医師やカウンセラー等の専門家

誰にも相談したくない

相談する人がいない

全体

(n=416)

学生

(n=154)

学生以外

(n=262)

(％)

33.3

66.7

23.8

23.8

0.0

33.3

4.8

0.0

20.0

80.0

20.0

50.0

0.0

30.0

0.0

0.0

45.5

54.5

27.3

0.0

0.0

36.4

9.1

0.0

0 20 40 60 80 100

自分のことを知られたくない

相談しても解決できないと思う

何を聞かれるか不安

相手にうまく話せないと思う

お金がかかると思う

相談したことを人に知られたく…

相談するところを知らない

特に理由はない

全体

(n=21)

学生

(n=10)

学生以外

(n=11)

(％)
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問 14 身近な人以外で、どのような相談機関や方法であれば、相談したいと思いますか。(MA)

  
 

 

 

  

電話相談

9.9%

ＳＮＳ上で相談

28.6%

自宅に来てくれる

1.7%

曜日や時間に関係

なく相談できる

17.3%

公的な相談機関

9.9%民間の支援団体

（ＮＰＯなど）

2.6%

特にない

30.0%

n= 577
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問 15 あなたの結婚や婚姻状況についてお答えください。  

 

 

 

 

  

27.3

0.0

36.8

5.7

1.1

7.4

53.4

78.9

44.6

13.5

20.0

11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(n=348)

学生
(n=90)

学生以外
(n=258)

（学生／学生以外）

結婚している、または結婚の予定がある

結婚していないが、すぐにでも結婚したい

結婚していないが、いずれは結婚したい

結婚したいと思わない

27.3

21.7

31.1

0.0

5.7

6.5

5.3

0.0

53.4

55.8

51.7

100.0

13.5

15.9

12.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(n=348)

男
(n=138)

女
(n=209)

その他
(n=1)

（性別）

結婚している、または結婚の予定がある

結婚していないが、すぐにでも結婚したい

結婚していないが、いずれは結婚したい

結婚したいと思わない
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問 15-1 結婚したいと思わない理由をお答えください。(MA)  

※問 15 で「結婚したいと思わない」との回答者が対象 
 

 

 

37.0

54.3

54.3

17.4

30.4

0.0

23.9

15.2

0.0

4.3

4.3

52.9

70.6

58.8

29.4

5.9

0.0

23.5

5.9

0.0

0.0

5.9

27.6

44.8

51.7

10.3

44.8

0.0

24.1

20.7

0.0

6.9

3.4

0 20 40 60 80

恋愛に興味がない

１人の生活に満足している

趣味や娯楽を楽しみたい

仕事や学業を優先したい

経済力に不安がある

健康上の不安がある

適当な相手にめぐり会わない

出会いの場が少ない

住居のめどが立たない

親や周囲の同意が得られない

親との同居や扶養に不安がある

（学生／学生以外）

全体

(n=46)

学生

(n=17)

学生以外

(n=29)

(％)

37.0

54.3

54.3

17.4

30.4

0.0

23.9

15.2

0.0

4.3

4.3

28.6

42.9

57.1

9.5

47.6

0.0

23.8

28.6

0.0

9.5

4.8

44.0

64.0

52.0

24.0

16.0

0.0

24.0

4.0

0.0

0.0

4.0

0 20 40 60 80

恋愛に興味がない

１人の生活に満足している

趣味や娯楽を楽しみたい

仕事や学業を優先したい

経済力に不安がある

健康上の不安がある

適当な相手にめぐり会わない

出会いの場が少ない

住居のめどが立たない

親や周囲の同意が得られない

親との同居や扶養に不安がある

（性別）

全体

(n=46)

男

(n=21)

女

(n=25)

(％)
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問 16 結婚を希望する人が増えるために必要だと思うものをお答えください。(MA)  

 
 

 

81.8

22.2

17.7

64.1

41.3

21.9

7.4

5.4

5.7

1.7

80.2

25.3

29.7

68.1

37.4

16.5

6.6

0.0

1.1

3.3

82.3

21.2

13.5

62.7

42.7

23.8

7.7

7.3

7.3

1.2

0 20 40 60 80 100

安定した生活を営むための賃上げや減税

社会問題や環境問題等の将来の不安の解消

安定した雇用機会の提供

子育て環境の充実

働き方改革、ワークライフバランスの実現

住宅に対する資金投与や補助を行うこと

趣味・サークル・習い事等の場が充実すること

自治体が運営する婚活や出会いの場に関する…

自治体等が主催する婚活イベントの開催

どれも必要ない

（学生／学生以外）

全体

(n=351)

学生

(n=91)

学生以外

(n=260)

(％)

81.8

22.2

17.7

64.1

41.3

21.9

7.4

5.4

5.7

1.7

81.3

28.8

15.8

56.1

31.7

21.6

8.6

7.2

6.5

2.2

82.0

18.0

18.5

69.7

47.9

21.8

6.6

4.3

5.2

1.4

100.0

0.0

100.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

安定した生活を営むための賃上げや減税

社会問題や環境問題等の将来の不安の解消

安定した雇用機会の提供

子育て環境の充実

働き方改革、ワークライフバランスの実現

住宅に対する資金投与や補助を行うこと

趣味・サークル・習い事等の場が充実すること

自治体が運営する婚活や出会いの場に関する…

自治体等が主催する婚活イベントの開催

どれも必要ない

（性別）

全体

(n=351)

男

(n=139)

女

(n=211)

その他

(n=1)

(％)
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問 17 自治体等が主催する婚活イベントに対するあなたの考えをお答えください。  

 
 

 

 
 

  

4.6

17.6

6.6

13.9

9.5

47.7

0.0

15.4

5.5

18.7

6.6

53.8

6.3

18.4

7.1

12.2

10.6

45.5

0 20 40 60 80 100

積極的に参加したい

誘われれば参加したい

参加したいと思うが、ためらいがある

あまり参加したくない

参加したくない

婚活イベントに興味がない

（学生／学生以外）

全体

(n=346)

学生

(n=91)

学生以外

(n=255)

(％)

4.6

17.6

6.6

13.9

9.5

47.7

5.1

21.7

5.8

15.9

9.4

42.0

4.3

15.0

7.2

12.6

9.7

51.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0 20 40 60 80 100

積極的に参加したい

誘われれば参加したい

参加したいと思うが、ためらいがある

あまり参加したくない

参加したくない

婚活イベントに興味がない

（性別）

全体

(n=346)

男

(n=138)

女

(n=207)

その他

(n=1)

(％)
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問 17-1 そう思う理由について教えてください。(MA) 

※問 17 で「参加したいと思うがためらいがある･あまり参加したくない･参加したくない」との 
回答者が対象 
 

 
 

 

61.2

0.0

9.7

7.8

29.1

23.3

25.2

23.3

74.1

0.0

0.0

3.7

37.0

18.5

22.2

14.8

56.6

0.0

13.2

9.2

26.3

25.0

26.3

26.3

0 20 40 60 80

自然な出会い（職場・学校・友人等）を望むから

結婚相談所の方が自分に合った相手を見つけられるから

他の婚活支援サービス（マッチングアプリ等含む）を利

用しているから

仕事等のスケジュールにより、イベントへの参加が難し

いから

最初から結婚や交際を意識した場へ参加することに抵抗

があるから

初対面の人と会話をすることに抵抗があるから

たくさんの人がいる場で話すことに抵抗があるから

自治体等の第三者が介在することに抵抗があるから

（学生／学生以外）

全体

(n=103)

学生

(n=27)

学生以外

(n=76)

(％)

61.2

0.0

9.7

7.8

29.1

23.3

25.2

23.3

55.8

0.0

11.6

14.0

32.6

27.9

23.3

18.6

65.0

0.0

8.3

3.3

26.7

20.0

26.7

26.7

0 20 40 60 80

自然な出会い（職場・学校・友人等）を望むから

結婚相談所の方が自分に合った相手を見つけられるから

他の婚活支援サービス（マッチングアプリ等含む）を利

用しているから

仕事等のスケジュールにより、イベントへの参加が難し

いから

最初から結婚や交際を意識した場へ参加することに抵抗

があるから

初対面の人と会話をすることに抵抗があるから

たくさんの人がいる場で話すことに抵抗があるから

自治体等の第三者が介在することに抵抗があるから

（性別）

全体

(n=103)

男

(n=43)

女

(n=60)

(％)
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問 18 あなた自身が子どもをもつことについて、どのように思いますか。  

 

 

  

69.2

11.8

19.0

51.7

15.7

32.6

75.2

10.5

14.3

0 20 40 60 80 100

子どもをもちたいと思う

子どもをもちたいと思わない

わからない

（学生／学生以外）

全体

(n=347)

学生

(n=89)

学生以外

(n=258)

(％)

69.2

11.8

19.0

66.7

10.9

22.5

71.2

12.0

16.8

0.0

100.0

0.0

0 20 40 60 80 100

子どもをもちたいと思う

子どもをもちたいと思わない

わからない

（性別）

全体

(n=347)

男

(n=138)

女

(n=208)

その他

(n=1)

(％)
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問 18-1 その理由をお答えください。(MA)  

※問 18 で「子どもをもちたいと思う」との回答者が対象 
 
 

 

 

 

 

  

77.7

21.4

32.8

7.6

34.5

9.7

6.7

2.5

82.6

19.6

26.1

6.5

41.3

2.2

6.5

6.5

76.6

21.9

34.4

7.8

32.8

11.5

6.8

1.6

0 20 40 60 80 100

子どもがいると生活が楽しく心が豊かになるから

結婚して子どもをもつことは自然なことだから

好きな人の子どもをもちたいから

子どもは夫婦関係を安定させるから

子どもは自分自身を成⾧させてくれるから

子どもは老後の支えになるから

交際相手、配偶者、あるいは親などの周囲が望むから

子どもをもつことで周囲から認められるから

（学生／学生以外）

全体

(n=238)

学生

(n=46)

学生以外

(n=192)

(％)

77.7

21.4

32.8

7.6

34.5

9.7

6.7

2.5

81.5

21.7

23.9

12.0

42.4

10.9

6.5

3.3

75.3

21.2

38.4

4.8

29.5

8.9

6.8

2.1

0 20 40 60 80 100

子どもがいると生活が楽しく心が豊かになるから

結婚して子どもをもつことは自然なことだから

好きな人の子どもをもちたいから

子どもは夫婦関係を安定させるから

子どもは自分自身を成⾧させてくれるから

子どもは老後の支えになるから

交際相手、配偶者、あるいは親などの周囲が望むから

子どもをもつことで周囲から認められるから

（性別）

全体

(n=238)

男

(n=92)

女

(n=146)

(％)
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問 18-2 その理由をお答えください。(MA)  

※問 18 で「子どもをもちたいと思わない」との回答者が対象 
 
 

 
 

 

 
 

  

48.8

43.9

22.0

31.7

24.4

12.2

42.9

50.0

35.7

35.7

7.1

0.0

51.9

40.7

14.8

29.6

33.3

18.5

0 20 40 60 80 100

子育てや教育にお金がかかるから

育児の心理的・肉体的負担が増えるから

自分の仕事に差し支えるから

子どもがのびのび育つ社会環境ではないと思うから

自分や夫婦の自由な時間が減るから

特に理由はない

（学生／学生以外）

全体

(n=41)

学生

(n=14)

学生以外

(n=27)

(％)

48.8

43.9

22.0

31.7

24.4

12.2

46.7

40.0

20.0

33.3

40.0

13.3

52.0

48.0

24.0

28.0

16.0

12.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

子育てや教育にお金がかかるから

育児の心理的・肉体的負担が増えるから

自分の仕事に差し支えるから

子どもがのびのび育つ社会環境ではないと思うから

自分や夫婦の自由な時間が減るから

特に理由はない

（性別）

全体

(n=41)

男

(n=15)

女

(n=25)

その他

(n=1)

(％)
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※問 19 で「わからない」との回答者が対象 
 

 

 

25.4

69.9

27.1

57.8

37.2

17.1

24.5

16.5

32.6

68.5

15.7

51.7

41.6

21.3

25.8

12.4

22.8

70.4

31.2

60.0

35.6

15.6

24.0

18.0

0 20 40 60 80 100

安定した雇用機会を提供すること

賃上げや減税等により、安定した家計が営めるようにす

ること

住宅に対する資金投与や補助を行うこと

保育所など、子どもの預け先を充実させること

育児休業に関する制度を充実させること

特に男性の家事育児参加を促す政策を充実させること

ワークライフバランスを促進する政策を充実させること

不妊治療に関する補助・支援を充実させること

（学生／学生以外）

全体

(n=339)

学生

(n=89)

学生以外

(n=250)

(％)

25.4

69.9

27.1

57.8

37.2

17.1

24.5

16.5

27.4

75.6

31.9

52.6

29.6

8.9

23.0

15.6

24.1

66.0

24.1

61.1

42.4

22.7

25.6

16.7

0.0

100.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0 20 40 60 80 100

安定した雇用機会を提供すること

賃上げや減税等により、安定した家計が営めるようにす

ること

住宅に対する資金投与や補助を行うこと

保育所など、子どもの預け先を充実させること

育児休業に関する制度を充実させること

特に男性の家事育児参加を促す政策を充実させること

ワークライフバランスを促進する政策を充実させること

不妊治療に関する補助・支援を充実させること

（性別）

全体

(n=339)

男

(n=135)

女

(n=203)

その他

(n=1)

(％)

問 19 子どもをもつことを希望する人への支援策として、どのようなことが重要だと思いま
すか。                                 (MA) 
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問 20 あなたは、子どもの権利について国際的な条約があることを知っていますか。  

 

問 20-1 あなたは、どのようにして聞いたり知ったりしましたか。(MA)  

 

問 20-2 子どもの権利条約の「子どもの権利」について、どの程度知っていますか。(MA)  

 

聞いたことがあり、内容もある程度

知っている

13.9%

聞いたことがあり、内容

を少しだけ知っている

20.4%

聞いたことはあるが、

内容はわからない

22.8%

聞いたことがない

42.8%

ｎ＝ 416

71.5

4.2

0.8

3.8

12.1

21.3

0.8

5.4

11.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

学校の授業や先生から

家族や友達から

イベントや講演会など

ポスター・パンフレット

テレビ・新聞・雑誌

インターネット情報

市のホームページ

子どもの権利に関する書籍

わからない・覚えていない

全体

(n=239)

(％)

94.2

62.1

59.8

46.0

40.2

34.4

29.5

23.7

0 20 40 60 80 100

子どもは教育を受ける権利がある

子どもはあらゆる暴力から守られる

子どもの命が守られ、成⾧できる

子どもはどんな理由でも差別されない

子どもは自分に関することについて自由に意見を言う…

子どもは休んだり、遊んだり、文化芸術活動に参加す…

子どもは自由に考え、宗教を選ぶことができる

子どもに関することについては、おとなは子どもに…

全体

(n=224)

(％)
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問 23 子どもが自分の意見を大人に伝えるために必要だと思うことをお答えください。（MA)

 

とても尊重してく

れる（とても尊重

してくれていた）

46.8%

尊重してくれる

（尊重してくれて

いた）

40.8%

尊重してくれない（尊

重してくれなかった）

3.9%

どちらともいえない

8.5%

ｎ＝ 412

とても尊重してく

れる（とても尊重

してくれていた）

25.8%

尊重してくれる（尊

重してくれていた）

55.0%

尊重してくれない

（尊重してくれな

かった）

3.9%

どちらとも

いえない

15.2%

ｎ＝ 407

84.7

33.3

17.2

16.3

48.6

8.1

23.0

0 20 40 60 80 100

大人が子どもの意見に耳を傾けること

子どもが意見を形成するための必要な情報を得ること

大人が子どもの権利について知ること

子ども自身が子どもの権利について知ること

子どもが積極的に意見を話せる機会や場所の提供

家庭や学校でのルールを子ども自身で決めること

家庭や学校でのルールを子どもが考え、話し合って決…

全体

(n=418)

(％)

問 21 あなたの親は、あなたについてのことを決めるときに、あなたの意見を尊重してくれて 
いる（社会人の方であれば「尊重してくれていた」）と思いますか。  

問 22 あなたの先生は、あなたのことについてのことを決めるときに、あなたの意見を尊重し
てくれている（社会人の方であれば「尊重してくれていた」）と思いますか。  
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問 24 あなたは、周南市に住み続けたいと思いますか。  

 

 

 

 

  

22.0

13.5

26.8

48.6

43.9

51.4

8.4

12.2

6.2

21.0

30.4

15.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=405)

学生

(n=148)

学生以外

(n=257)

（学生／学生以外）

住み続けたいと思っている
どちらかといえば住み続けたいと思っている
あまり住み続けたくない
できれば他の街に住みたい

22.0

23.5

21.0

0.0

48.6

47.6

49.2

100.0

8.4

6.6

9.7

0.0

21.0

22.3

20.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=405)

男

(n=166)

女

(n=238)

その他

(n=1)

（性別）

住み続けたいと思っている
どちらかといえば住み続けたいと思っている
あまり住み続けたくない
できれば他の街に住みたい
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問 25 あなたは、周南市にどんな場所があれば（もしくは増えれば）よいと思いますか。(MA) 

 

 
  

11.9

37.1

37.4

4.3

22.1

12.9

70.0

7.1

13.5

34.0

41.0

3.2

23.7

17.3

67.9

5.8

11.0

39.0

35.2

4.9

21.2

10.2

71.2

8.0

0 20 40 60 80 100

大きな音（楽器演奏など）を出してもよい場

所

思いっきり身体を動かせる場所

友人と気軽におしゃべりできる場所

自分の悩み相談にのってくれる場所

趣味仲間が自由に集まれる場所

インターネットが自由に使える場所

市内にはない商業施設

特にない

（学生／学生以外）

全体

(n=420)

学生

(n=156)

学生以外

(n=264)

(％)

11.9

37.1

37.4

4.3

22.1

12.9

70.0

7.1

12.8

36.6

29.7

3.5

31.4

11.6

62.8

8.7

11.3

37.7

42.9

4.5

15.4

13.8

74.9

6.1

0.0

0.0

0.0

100.0

100.0

0.0

100.0

0.0

0 20 40 60 80 100

大きな音（楽器演奏など）を出してもよい場

所

思いっきり身体を動かせる場所

友人と気軽におしゃべりできる場所

自分の悩み相談にのってくれる場所

趣味仲間が自由に集まれる場所

インターネットが自由に使える場所

市内にはない商業施設

特にない

（性別）

全体

(n=420)

男

(n=172)

女

(n=247)

その他

(n=1)

(％)
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問 26 子どもや若者の健やかな成⾧、非行防止に特に何が大切だと思いますか。(MA)  

 

 

 

9.1

33.3

48.1

40.7

23.2

8.4

30.6

17.2

2.2

7.7

21.8

3.6

0 20 40 60

保護者がもっと威厳を持つこと

保護者が手本となるような生活態度を示すこと

保護者と子どもが積極的に会話をしたり、ふれあう機会

を多く持つこと

子どもの自主性を尊重し、過保護・過干渉にならないよ

うにすること

子どもに生命や物の大切さをもっと教えること

子どもに悪い影響を与えると思われるインターネット情

報、雑誌、番組等が子どもの目に触れない環境をつく…

社会全体がモラルを高めること

地域で青少年を見守り、育てるような環境をつくること

警察や行政が広報・PR活動を行うこと

警察が取り締まりを強化すること

学校で社会のモラルや道徳を教えること

特にない

全体

(n=418)

(％)
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